



第一婚礼

美国总统布什的小女儿詹娜·布什5月10日与爱人亨利·黑格在老家得克萨斯州举行了婚礼。民众11日才从白宫公布的婚礼照片上一睹“第一女儿”大婚的盛况。

据报道,老布什和夫人芭芭拉亲临了婚礼现场,并在仪式上为新人致辞。婚礼仪式后举行了气氛热烈的聚会,200多名到场的亲朋好友欢聚一堂,一边欣赏来自田纳西州首府纳什维尔的“蒂龙·史密斯乐队”的表演,一边品尝烧烤等美味。詹娜与父亲布什在一首乔库克的名曲《你是如此美丽》(You Are So Beautiful)的伴奏下共舞,随后一对新人在一曲《宝贝眼中的爱》(Lovin' in My Baby's Eyes)的伴奏

下深情共舞。据悉,婚礼前一天正好是新郎黑格30周岁生日,参加婚礼的亲朋当天在克劳福德农场附近的一个小镇为他举行了生日聚会兼婚筵“预演”。据悉,两人婚后将居于巴尔的摩,詹娜会重返学校教书,黑格则为一家能源供货商工作。11日,布什与夫人劳拉在准备乘坐“空军一号”返回华盛顿前在一个机场内接受了记者的简短采访。报道称,刚刚嫁出爱女的布什并没有显示出任

何“不舍与难过”,而是喜上眉梢地盛赞婚礼场面壮观。布什说:“我们的小女儿詹娜嫁给了非常棒的小伙子亨利·黑格。婚礼非常壮观,正像我们所期待的那样。”布什谈起婚礼时说:“天气非常配合,正当新人交换誓言时,阳光落在湖面上……这真是特别的一天、奇妙的一天,我们受到最好的祝福。”随着詹娜的婚礼落下帷幕,众人开始将焦点转移到她的双胞胎姐姐芭芭拉·布什何时结婚上。 李卉



新郎黑格与新娘詹娜在婚礼上 新华社/法新

“中国红”,中国古代皇室文化浓缩;瓷,历届拍卖会的“价值王冠”;“奥运瓷·中国红”是世界上率先采用瓷器来纪念奥运的藏品,目前在全国的发行量已不足百套——

首款官窑“奥运瓷·中国红”破例发行

中国的“代言瓷”:中国象征,象征中国

中国是瓷器的发祥地,瓷——China 是中国的代名词。为隆重纪念百年奥运,北京奥组委授权首次发行了人类百年奥运史上第一款“奥运瓷·中国红”,她荟萃了“中国红”、“中国长城”、“奥运标志”、“中国印”、“吉祥物”、“五福娃”等众多中国与奥运的元素,用“中国”自己的方式,来纪念百年奥运,传播中华五千年古国的文化精髓!专家皆认为这是2008北京奥运藏品中的灵魂产品。

价值无与伦比:一两红瓷,五两黄金

“中国红”瓷是中国皇家御用瓷器的代表,原料要求和工艺要求极为苛刻,自古成品



极难,有“千窑难得一品”之称。2006年,一只明朝的釉里红玉壶春瓶在香港以7852万港元的高价拍出,创下了明朝瓷器拍卖的世界纪录。如果按

照拍卖价与重量计算,每一两“中国红”瓷至少相当于五两黄金,更不用说是首次结合奥运元素的中国红瓷,其价值必将成为绝响!“奥运瓷·中国红”

采用了一种叫做“中国帝王红”的特殊红釉,加入一种比黄金还贵的稀有贵金属,烧成艳丽、纯正的大红瓷,“红而雅,艳而美,亮而柔”,吉祥喜庆,富丽堂皇,可谓是殿堂之器,红瓷珍稀。

千窑难得一宝:红色官窑,巅峰之作

1974年醴陵窑因为在特殊时期为国家生产指定用瓷而被誉为“红色官窑”,其保密的制瓷工艺也成为中国制瓷工艺最高水平的代名词。“奥运瓷·中国红”瓷坯选用濒临枯竭的珍贵临川高岭土,经过“素烧、釉烧、红烧、金烧”4次入炉、1400℃高温煨烧、贴足金等共20多道工序纯手工烧制而成,成品率不到10%。为了烧制出

纯正的“中国红”,醴陵政府同时开启了127座瓷窑,首次在红釉中加入比黄金还贵重的金属钽,同时举火,终于在报废了2万多只瓷瓶的情况下,才精选出2008套成品。许多烧窑的老工人惊叹,这是烧窑一生以来,自己都从未见过的珍宝!

出身决定价值:权威监制,世界遗产

首款“奥运瓷·中国红”由湖南醴陵政府监制,经鉴定为藏品级奥运特许陶瓷,底足落款旁边盖有一枚印有北京奥运会徽的火漆印。据介绍,为保证许多参与制作,年近古稀的大师技艺得以传承,“奥运瓷·中国红”研究小组已向联合国教科文组织提出世界非物质文化遗产保护申请。从烧制技术和

濒临枯竭的原料角度来看,“奥运瓷·中国红”已经注定是无法复制的藏品,这不能不说是一种遗憾。

全国最后100套配额发行公告

由北京奥组委授权发行的首款“奥运瓷·中国红”,配有北京奥组委出具的专业收藏证书。由于制作工艺极难,成品率低,因此国家被迫采取制作一批发行一批的方式,目前最后100套中国红因配额有限,将采取实名制收藏模式。官方统一发行价19800元/只,39600元/套。南京市指定发行地址:龙蟠中路28号长城书店一楼,指定收藏热线:025-85688849

中国驰名商标
五芳斋
Wufangqi
China's Famous Trademark

红中国

团购热线: **025-52617939**
52601444

浙江五芳斋实业股份有限公司南京分公司
公司地址: 南京市秦淮区大明路135-5号